
求職者の本音調査 

静岡・あいち版 
【2016年12月号】 

採用･定着に 
きっと役立つ 

【テーマ】Uターン転職経験者の本音 

あなたが現在住んでいる地域にUターンした理由を 
全て教えてください。 

40代までのＵターン転職経験者104人に 
満足度や良かったことをリサーチしてみました！ 

調査期間：2016年11月下旬  調査対象：静岡県・愛知県在住の40代までのＵターン転職経験者  
サンプル数：静岡県在住者52人・愛知県在住者52人=104人（DOMOやJOBユーザー限定の調査ではありません） 

3年超 

45% 

Q1 

最初の就職で、地元を離れたとしても、時期が来たらＵターンしようと思っていた方と、いったん地元を離れてはみたものの 
一生、地元以外で住み続けることには不安があったという方が比較的多い傾向でした。 
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13% 
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もともと、時期がきたらUターンするつもりだったから 

両親の面倒を見なくてはいけなくなったから 

Uターンする前に住んでいた場所で、一生住み続けるこ

とに不安があったから 

子育てを考えたとき、Uターンしたほうがいいと思った

から 

その他 その他は「離婚」「親に言われた」など 
外部要因的なコメントが多くみられます 

Uターン転職して満足していますか？ Q2 

満足してい

る, 15% 

まあ満足し

ている, 

60% 

やや不満, 

18% 

不満, 

7% 

Uターン転職者の 
７５％が満足と回答 

良かった点の評価はQ3へ＞＞ 



※ご不明な点がございましたら、お気軽にお問合せください。   

Uターン転職をして、良かった点を全て教えてください。 Q3 

時間的なゆとりができたことが、Uターン転職して良かったこととして支持を得ています。 
求人広告で、Uターン層に対して訴求するうえで、重視すべきポイントと言えそうです。 
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希望の仕事が見つかった 

給与などの待遇が上がった 

通勤が楽になった 

プライベートの時間が増えた 

健康になった 

その他  

Uターン転職する際に大変だったことはありますか。（いくつでも） Q3 

Uターン転職希望者の声として、今現在とまったく同じような仕事に就くことができない、という悩みを聞くことがあります。 
Uターン転職者の採用活動を行ううえで、人事担当の方が、Uターン転職希望者の現在職種を確認しながら 
募集職種との共通項などを伝えていくことで、そのギャップを埋めていくことができるケースもあります。 
また、給与水準の差も、Uターン転職希望者の悩みとして、よくあげられますが、都会との生活費の差を説明しながら 
総合的な収入において、必ずしも大きなギャップがあるわけではないことを理解してもらえるケースもあります。 
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希望条件にあう仕事が少ない 

転職活動をする時間がとれない 

面接のために交通費が掛かる 

応募書類の書き方がわからない 

家族に賛成してもらえない 

住居や学校が見つからない 

その他 


